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1. Haitaute 3HaU€HHE BBIPAKECHUS: 72

2. Haiinute xopens ypasHenus (x — 1)2 = (x + 3)?

3. 3a CKOJIBKO CEeKYHJ MOKHO TepeaaTh MO KaHally CBs3H TeKCT o0bEMomM 1800
0aifToOB, €Clii CKOPOCTh Nepeaayu naHHbIX paBHa 14400 6ut/c?

4. Haiimute JecATUYHBIE HKBMBAJEHThl YMCENI M 3alMIIUTE 4YHUCIA IO
Bo3pactanuto: 11(16); 101(8); 110110(2). B ckobOkax yka3aHO OCHOBaHHE
CUCTEMBI CUHCIICHUS.

5. Anpec Hekotoporo jokymeHta B cetd Murepuer: fip://ict.edu/help.doc

3anuimute QparMeHThl aapeca, COOTBETCTBYIOIIME CIEAYIOIIMM YacTsM:
1) HazBanue mporokosna 2) Jlomennoe ums cepsepa 3) Ums ¢aiina.

6. Pemmure HepaBeHcTBO: X2 — 5|%| + 4 < 0.

7. lxuHcel n0 pacnpojaxu ctounu 2500 pyOneit. Kats kynuia JHOKUHCHI BO
BpeMs pactiponaxu co ckuiakod 10%. Ckonbko pyOneit Karg 3aminatut 3a
JOKUHCBI?

8. Pemmre ypaBuenne: 2sin’x — 0,5sin2x + 5cos®x = 3.
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9. Pemmre HEPABEHCTBO: 22<3:2%+5
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10. Haitnute Bce a, NMpU KaXKAOM U3 KOTOPBHIX ypaBHEHHE

HMCECT POBHO OJHMH KOPCHb.
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